



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 17-летнего школьника

Вечером 20 апреля 2012 года в одном из домов по улице Заводской села Кочкарь Пластовского района обнаружено тело 17-летнего школьника. При осмотре тела признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено. По предварительным данным, юноша на учете врачей с хроническими заболеваниями не состоял, отлично учился в школе, накануне прошел медицинскую комиссию в военкомате и был признан годным для прохождения воинской службы. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 25.04.2012

25 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/744823>